

凌晨父母都出去了,女孩独自在家

黑暗中,色狼摸进了门

昨天凌晨,肖文还特意用出租车把下夜班的女朋友杨娟送回家,可没想到仅仅四个小时后,女友哭着打来电话。他心急火燎地赶到女友家,却发现女友遭人强暴。目前,下关警方正在调查此案。



漫画 俞晓翔

歹徒魔爪伸向孤身女孩

昨天凌晨4点10分左右,一个身材高大的男子悄悄摸进下关西站附近的一个大院。此时天还没亮,院子里一片寂静,他先在院子里绕了一圈,退了出去,没过几分钟,这名男子再次从院子大门进来。他走到院子最里面的一户平房前停下,推了一下门,发现门锁着,于是就把窗户右下角的一块胶合板揭开,手探进室内,刚好能把门锁从里面打开。直到这时,院子里仍无人发现他,他闪身进入屋里。此时屋

内仅有一名19岁的女青年杨娟,这名高大的男子把手伸向了杨娟。被惊醒的杨娟想反抗,却被卡住了脖子,歹徒恐吓她不要乱动,并强暴了她。

大约4点半,这个男子才从杨娟家中离开。直到歹徒离开,杨娟仍然吓得说不出话来,一个人窝在床上小声哭泣。

事发前男友还送她回家

又惊又怕的杨娟拿出手机拨通了男友肖文的手机,可还是

说不出话来,只是一个劲地哭。肖文被手机铃声惊醒就意识到情况不对,再听到女友的哭声他二话没说就出门了。肖文家也住下关,打车十分钟就赶到杨娟家,却看到女友家大门开着。在肖文的安慰下,杨娟才渐渐能说出话来,把自己遭强暴的事情说出来。随后,肖文帮她拨打报警电话。

杨娟住在南京西站附近的一间出租屋里,和父母住在一起。因为住地偏僻,治安状况比较复杂,肖文常会上晚班的杨娟回家。昨天凌晨零点,杨娟下

夜班后打电话给他,肖文特意打车把杨娟送回家,看到女友进了家门,他才放心离开。可杨娟的父母都是在菜场工作,每天天不亮就要出门,4点以后都是杨娟一个人留在家。正是这段时间,被嫌犯钻了空子。

监控拍下嫌犯身影

杨娟今年19岁,刚从学校毕业,她长得斯文白净,眉目清秀,半年多前和父母来到南京打工,遭到这样的伤害让她一家都陷入痛苦。父母从外面赶回来,看到女儿哭得双眼红肿,只能抱着女儿轻声安慰。肖文坐在板凳上,痛苦地双手抱着头。很快,阅江楼派出所的民警和下关警方刑侦大队赶到现场,采集了证据。

邻居反映,这个大院里有很多是出租户,还有企业仓库,进出的人员密集而且混乱,类似自行车、电动车被窃的事情是家常便饭,像咸货一类的东西都不敢放在外面。凌晨4点左右,邻居也都在沉睡中,没有听到杨娟家里的异常动静,而且杨娟又是在黑暗中受害,并没有看清楚嫌犯的面部特征。好在院子门口的一个监控摄像头拍下了嫌犯的身影,这个男子身高大约1.8米,穿着深色上衣。目前,下关警方还在进一步调查中。

(文中人物系化名)
(爆料人线索费80元)
快报记者 是钟寅

“5·25”抢劫案昨开庭,他交代:
撞见母女两次
决定就抢“有缘人”



秦某在法庭上

1987年生、两岁孩子的父亲、一脸稚气、黑框眼镜、持“枪”抢劫犯罪嫌疑人,这些看似毫不相干的特征全部综合在秦某一个人身上。今年5月25日,秦某手持玩具枪抢走了私家车主2万多元,6月2日下午就被抓获。昨天,白下区法院公开开庭审理此案。

赌博借高利贷,抢钱来还

秦某1987年出生,是安徽芜湖人,年纪轻轻的他已经结婚,家中有一个两岁的儿子。这个外表斯文的年轻父亲在法庭上交代说,是赌博和借高利贷害了他。

好几年前,秦某偶然参加赌博后,就一发不可收拾,沉迷其中的他很快就输光了家中所有的钱,还欠了一屁股债。后来,由于总是借不到钱,他不得不借高利贷,可是借钱也没有让他在赌场上捞回来,后来在老家欠了10多万元的高利贷。眼看债台高筑,而债主对其又打又骂,走投无路之下,秦某联系上了南京的一个网友。这个网友还以为秦某真是来南京探望,自然很开心,就安排其暂住在了自己位于建邺某小区房子里。

今年5月中旬,他在南京“天空之都”分两次借到了1.4万元高利贷,双方约定5月27日秦某须还款2万元。但秦某先将1.4万元送到芜湖高利贷那里,让自己暂时得以喘息。之后,他就一门心思用来应对南京的高利贷。

事发前,他在夫子庙买假枪和弹簧刀,又想到了抢劫私家车主。秦某在法庭上解释说:“我上网看到很多持假枪抢劫的案例,就想模仿着做了。”他还说,事发前他在鼓楼一带转悠,和那对母女撞见了两次,觉得既然如此“有缘”,就抢了她们。

秦某不属于持枪抢劫

经鉴定,他所持的玩具枪不具有杀伤力,根据相关司法解释,检察机关认定秦某不属于持枪抢劫。不过他抢劫金额达到2.2万多元,达到数额巨大标准,起点刑为10年。鉴于秦某认罪态度较好,公诉人建议法院判处他10—12年有期徒刑,并处罚金。秦某的辩护律师则从自首、持玩具枪抢劫主观恶性不深、认罪态度好等方面,为他做了罪轻的辩护。

检方还借本案提醒广大私家车主,在按下电子钥匙的解锁开关前,一定要先观察四周;尽量让孩子先上车,自己再上车,养成上车后迅速锁好车门的习惯;一旦上车,遇到陌生人敲车窗,无论如何都不要摇下车窗或开门。

“我坚决服从法律的审判。”秦某最后说。法院宣布择日判决。
通讯员 白研
快报记者 马乐乐 文/摄

刚修好的路塌出个洞,不是天坑

市政工作人员解释:可能还是和流沙地质有关



昨天上午,有市民拨打快报热线96060反映,秦淮区育仁路刚修好不久就裂出一个直径达两米的洞口,随后记者赶往现场了解情况。

上午10点多,记者赶到育仁路,这条路在曙光里小区和秦淮教师公寓之间,宽约六七米,来往人员较多。据小区市民介绍,这条柏油路才修好不久,“冒出大洞,感觉很意外。”在现场,洞口已被秦淮区市政管理人员用黄色围挡围了起来,在围挡中间,有一个直径一米多的圆形洞口,但走近细看,洞口内部的空间比较大,整个洞呈喇叭形。洞口旁边紧挨着污水管道的井盖。大洞的里面,污水管用红砖砌

成的外罩也露了出来。据现场看护人员介绍,洞口是育仁路附近的小区居民最先发现的。随后,管理所的工作人员就赶到了现场。工作人员称,“因为洞口靠近路边,又发现得比较及时,没有发生意外。”

围挡附近聚集了不少当地小区的市民,大家对洞口出现的原因议论纷纷。不少市民怀疑工程质量问题,“这条路修了好几次了,应该是路基没打好。”“肯定是豆腐渣工程。”也有市民认为,不可能是地基没打好,市民顾女士说,“如果地基没打好,会出现大面积的塌陷,不可能出现圆形洞口,洞口旁边的路面没裂缝。”市政管理所一位不愿透露

姓名的工作人员说,因为马路刚修好,还没有交付给监管单位秦淮区市政管理所,“现在还不好说,得挖开勘验后才能下结论。”由于这条路不是主干道,过往车辆也不多,主要供小区居民步行通过,因此大洞的出现未影响交通。

昨天下午,记者联系到秦淮区市政管理所,道路养护科一名工作人员解释说,通过对洞口挖掘勘察,初步认定和流沙地质有关。“最近雨水多,造成下水道的污水外溢,溢出的污水又冲走了流沙,导致路面下面的地基被掏空。”相关人员表示,会安排施工

人员尽快修好道路。
(侯先生线索费50元)
见习记者 陈爱文



▲这个洞紧挨着污水管道的井盖
◀洞口周围已经安置了围挡
见习记者 陈爱文 摄

»新闻链接

相同的事情曾在长乐路发生

6月17日,快报曾报道《南京闹市区斑马线上出现天坑 专家称与地震无关》一文。当时在长乐路也裂出一个大洞,很多人还怀疑是地震的征兆——“天坑”,长乐路的“天坑”出现在主干道的斑马线上,虽然没造成人员伤亡,但给交通造成不小的影响。

育仁路这次出现“大洞”,与长乐路的原因相似:污水管道漏水,造成路面下面的地基被冲刷。